NMEPEMELLEHVE > I'mgpoamopTtusatopbl. Cepus SA.

[('mgpoamopTnU3aTopbl.
Cepusa SA.

M8x1 - M10x1 - M12x1 - M14x1,5 - M20x1,5 - M25x1,5 - M27x1,5.
CamokoMneHcupyoLmnecs.

» LWnpokuin cnektp
NPUMeEHEHUN

» BO3MOXHOCTb
NCMNonb30BaHUA Kak
C OONOJTHUTENbHbIM
3MacCTUYHbLIM YNOPOM,
Tak n 6es

» CamokomneHcauus

"'mapoamopTnsaTopbl MOTyT NPUMEHATLCS
KaK C AOMOHUTENbHbLIM 3M1aCTUYHBIM YNO-
pom, Tak n 6e3 Hero.

OcHOBHbIe NpenmMyLLecTBa rMapoamopTm3a-
Topos Cepun SA:

- NOBbILLEHVE NPON3BOAUTENBHOCTUN 060-

'mppoamopTtuaaropbl cepuv SA NOCTaBnsAOTCA 7 TUNOPasMEPOB U NpeaHasHaueHb! Ans pyAoBaHus;

NOrnoLeHNs 3Heprum NepeMeLLIaloLLNXCH ANIEMEHTOB KOHCTPYKLUM, o6ecneynBas Tem - CHKEHNE PACXOA0B Ha €ro PEMOHT;
caMbIM 6e3y1apHyio 1 GeCLLYMHYIO OCTAHOBKY B KOHLE Xofa ruapoamopTuaaropa. Cepusi - CH/KEHMe Liyma 1 BuGpauui;

SA SIBNSIeTCA CaMOKOMMEHCUPYIOLLENCS, UTO 0BECTEUMBaET BOSMOXHOCTb €€ MpUMeHe- - YBENMUEHMe Cpoka cryxGbl 060pyaoBaHms.
HWSA ANS pasfNuyHbLIX Clyvyaes, HanpuMep BbiCOKasA CKOPOCTb - HU3Kasi CUNoBas Harpyska

1 Hao6oporT.

370 npoucxopnT aBTOMaTyecku 6e3 HacTpoiikv koaddmumeHTa aeMndupoBaHUs 3a

cyYeT crnevumanbHOW KOHCTPYKLMKU ruapoamopTusartopa. IMeHHo No3ToMy OH He coaepXuT

OTAENbLHOro PYHHOro perynstopa HacTpOWKu.

1-0R06¢

| OBLWME XAPAKTEPUCTMKM

Mopene SA-0806 SA-1007 SA-1210 SA-1412 SA-2015 SA-2525 SA-2725
KoHcTpykuus 'mopoamopTn3aTop, CaMmOKOMNEHCUPYOLLMIACS
Martepuansi KOPMyC - CTarnb; LUTOK MOPLUHSA - YFNepoAncTas cranb, NoKpblTas XPOMOM, MOPLUEHb - YrepoaucTas cranb;
ynnotHeHusi - NBR
Pesb6a kopnyca M8x 1 M10x 1 M12 x 1 M14x 1,5 M20x 1,5 M25x 1,5 M27x 1,5
Xoa pemndupoBaHusi (Mm) 6 7 10 12 15 25 25
Makc. nornowaemas aHeprus B Umkn, Et (Hm) 3 6 12 20 59 80 147
Makc. nornowiaemas aHeprus B yac, Etc (Hw) 7000 12400 22500 33000 38000 60000 72000
Makc. achcpexTvBHaA macca, Me (kr) 6 12 22 40 120 180 270
Makc. KonmM4ecTBO LIMKIOB B MUHYTY 80 70 40 70 45 20 10
CkopocTb B MOMEHT yaapa, Vv (M/c) 0,3-2,5 0,3-3,5 0,3-4,0 0,3-5,0 0,3-5,0 0,3-5,0 0,3-5,0
Bec (rp) 15 25 32 65 150 295 360
Pabouas Temnepartypa (°C) -10°C + +80°C

- Komnanus ocTaBnsieT 3a coGoi NpaBo N3MeHsT MOAENN 1 pasmepbl Ges yBeaomneHus.
)] AI rC rafte r W3penus paspaGoTaHb! ANs NPOMBILNEHHOTO UCMOMB30BAHMS 1 HE NpefHasHaueHb! AN WMPOKOro NoTpeBneHus.



NMEPEMELLEHVE > I'mgpoamopTtusatopbl. Cepus SA.

| xoovPoBka

SA 2015 -

SA CEPUA

201 5 PASMEP/ONAMETP

0806 = pasmep M8 x 1/ xon 6 Mm
1007 = pasmep M10 x 1/ xoqa 7 Mm
1210 = pasmep M12 x 1/ xog 10 mm
1412 = pasvep M14 x 1,5/ xoa 12 mm
2015 = pasmep M20 x 1,5/ xoa 15 mm
2525 = pasmep M25x 1,5 / xoa 25 mm
2725 = pasmep M27 x 1,5/ xoa 25 mm

onunn

= CTaHaapTHbIN, C HAKOHEYHUKOM
W = Be3 HakoHeYHuka*
*no 3akasy

_ MmppoamopTnsatop Cepust SA

(&) —= e s Bl Ve e e el ¢
/ \/
G F
. S O <SR B -
L

PASMEPbI

Mog. A X L B [ D E F G sw I

SA-0806 W M8X1 6 - 40,6 - 2,8 - 33,6 2 1 3

SA-0806 M8X1 6 55,2 40,6 6,6 2,8 8,5 33,6 2 11 3

SA-1007 W M10X1 7 - 47 - 3 - 39 3 12,7 3

SA-1007 M10X1 7 62,6 47 8,6 3 8,6 39 3 12,7 3

SA-1210 W M12X1 10 - 50 - 3 - 455 - 14 4

SA-1210 M12X1 10 68,5 50 10,3 3 8,5 455 - 14 4

SA-1412W M14X1,5 12 - 67 - 4 - 58 4 19 6

SA-1412 M14X1,5 12 90 67 12 4 1 58 4 19 6

SA-2015W M20X1,5 15 = 73 = 6 = 62 4 26 8

SA-2015 M20X1,5 15 103 73 18 6 15 62 4 26 8

SA-2525 W M25X1,5 25 = 92 = 8 = 82 e 32 10
SA-2525 M25X1,5 25 136 92 22 8 19 82 - 32 10
SA-2725 W M27X1,5 25 = 99 = 8 = 86 5 32 6,5
SA-2725 M27X1,5 25 143 99 22 8 19 86 5 32 6,5

KomnaHusi octaensieT 3a coboii NpaBo M3MeHATL Mofeni 1 pasmepsl 6e3 yseaomneHmns.

Mspenus paspaboTaHbl insi NPOMBILLAIEHHOrO UCMOMbL30BaHNA W He NpeAHasHaueHb! AN1A WNPOKoro NoTpebnexms. )), A I r‘ rafte r




